
  
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO DIA 23 
DE DEZEMBRO DE 2010 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de dezembro do ano  de 2010, às 
15h00, na sede da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados do 
Estado do Ceará - ARCE,  presentes os Conselheiros Haroldo Rodrigues de 
Albuquerque Júnior; José Luiz Lins dos Santos e Marfisa Maria de Aguiar 
Ferreira Ximenes ; o Assessor do Conselho Diretor, Lúcio Correia Lima e o 
Assessor de Gabinete Sérgio José Freire de Miranda que atuou como 
Secretário. Ausência Justificada:Alexandre Jorge Oliveira Triandópolis. 

PROCESSOS DE OUVIDORIA :  

PCEE/OUV/0561/2004; Assunto : Classificação da unidade 
Consumidora; Recorrente : COELCE; Recorrido : Município de Porteiras; 
Conselheira : Marfisa Ximenes; Decisão: o Conselho, por unanimidade, 
decidiu por negar provimento ao recurso da reclamada, mantendo a 
decisão, nos termos do voto da relatora. 

OUTROS PROCESSOS :  

PCTR/CTR/0030/2010; Interessada: Coordenadoria de Transportes - 
CTR; Assunto:  Minuta de Resolução que dispõe sobre os canais para 
atendimento de reclamação dos usuários e sobre o Livro de Ocorrência que 
devem ser disponibilizados pelas transportadoras dos serviços Regular e 
Regular Complementar do Sistema de Transporte Rodoviário Intermunicipal 
de Passageiros do Estado do Ceará ; Relator: Conselheiro Haroldo 
Rodrigues;  Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu acolher o 
parecer contido na folha de despacho FD/PRJ/0108/2010 e 
submeter a Audiência Pública, na modalidade intercâmbio 
documental,no período de 03 de janeiro a 02 de fevereiro de 2011, 
nos termos do voto do Relator.  

PCTR/CTR/0034/2010; Interessada: Coordenadoria de Transportes - 
CTR; Assunto:  Minuta de Resolução que trata da disponibilização de 
informações relacionadas a regularidade das concessionárias e 
permissionárias necessárias á emissão por parte do DETRAN-CE, da 
autorização prevista no Art. 135 do Código de Trânsito Brasileiro para os 
veículos utilizados na prestação de Serviço Regular de Transporte 
Rodoviário Intermunicipal de Passageiros ; Relatora: Conselheira Marfisa 
Ximenes; Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu editar a 
Resolução ARCE nº 146 que trata  da disponibilização de 
informações relacionadas a regularidade das concessionárias e 
permissionárias necessárias á emissão por parte do DETRAN-CE, da 
autorização prevista no Art. 135 do Código de Trânsito Brasileiro 
para os veículos utilizados na prestação de Serviço Regular de 
Transporte Rodoviário Intermunicipal de Passageiros, conforme 
minuta ás fls. 29 a 31, nos termos do voto da Relatora. 



  
 

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS:  

PADM/CET/0004/2010 – Interessada: ARCE – Coordenadoria Econômico 
Tarifária(CET) ; Assunto: Autorização para participação do Servidor Felipe 
Mota Campos no curso avançado de “Avaliação de Políticas Públicas e 
Projetos Sociais”, promovido pela Fundação Itaú Social, no período de 10 
de janeiro a 17 de fevereiro de 2011. Decisão: O Conselho por 
unanimidade, decidiu acolher as manifestações do Coordenador Econômico 
Tarifário às fls. 02, do Diretor Executivo  às fls.16 e da Procuradoria 
Jurídica às fls.18 a 20  e autorizar o afastamento  do Servidor nos termos 
solicitados. 

 

 
Término: 17:40 h 

 


